

### 3. Hinweis zu den Vergabeunterlagen

Sehr geehrte Damen und Herren,

aufgrund einer eingegangenen Nachfrage werden nachfolgende bzw. beigefügte Erläuterungen/Hinweise für die Erstellung des Angebotes erteilt:

Frage 1:

Pos. 2.4 Mini-PC

Gehen wir richtig in der Annahme, dass die Bezeichnung Mini-PC als Gehäusetyt auch ein OPS-PC (zuverlässiger Industriestandard) beinhaltet?

Antwort 1: Es dürfen Mini-PC oder OPS-PC entsprechend der im Los aufgeführten Produkteigenschaften angeboten werden.

Frage 2:

Pos. 2.5 Demontage

Diese Position enthält keine hinreichenden Informationen über den Umfang der zu demontierenden Interaktiven Systeme, so dass der Aufwand für Demontage und Entsorgung nicht ausreichend eingeschätzt werden kann.

Bitte stellen Sie entweder eine genaue Beschreibung (Hersteller und Art der Halterungen und der Displays) oder aussagekräftige Fotos der zu demontierenden Systeme zur Verfügung! In welchen Etagen des Gebäudes müssen die Systeme demontiert werden? Sind alle Räume barrierefrei zugänglich?

Antwort 2: Es sind 15 interaktive Tafelsysteme zu demontieren. Diese befinden sich im 1. Obergeschoss (7 Stk.) sowie 2. Obergeschoss (8 Stk.). Die Etagen sind mittels Aufzugs erreichbar (siehe Bild). Der Aufzug ist nicht für den Transport der Tafeln geeignet (je nach Verpackungsgröße kann dies probiert werden, aber es kann nicht garantiert werden). Die Etagen können über das Treppenhaus sowie die außenliegende Fluchttreppe erreicht werden. Zur Demontage sind die Räume und Tafelsysteme frei zugänglich.

Die zu demontierenden Tafeln sind mittels Boden- und Wandhalterung angebracht, manuell, mittels Seilzüge und Gewichten höhenverstellbar.

Foto einer der zu demontierenden Tafeln:



Frage 3:

Pos. 2.6 Montage/Installation

Diese Position enthält keine hinreichenden Informationen über die Zugänglichkeit der Räumlichkeiten, so dass der Aufwand für Lieferung und Montage nicht ausreichend eingeschätzt werden kann.

In welchen Etagen des Gebäudes müssen die Systeme montiert werden? Werden die zu liefernden Systeme genau in den Räumen montiert, in denen die alten Systeme demontiert werden?

Sind alle Räume barrierefrei zugänglich?"

Antwort 3: Es sind 15 der 18 neuen Tafeln zu montieren. Die Montage erfolgt in den Räumen, in denen vorab die Demontage stattfand. Die 3 mobilen Tafelsysteme sind auf der Ebene des Erdgeschosses zu montieren. Zugangsbedingungen entsprechen denen, die bei der Demontage gegeben sind.

Foto Aufzug:



Aufzugtür: Höhe: 200cm, Breite 90 cm  
Aufzuginnenbereich: Höhe: 220cm, Breite 100cm, Tiefe: 137cm